

## 臺大新創再締佳績： 「好時光」獲「我是運動創業家」競賽冠軍

本校工管系校友潘怡方、林昀樵與張正儀同學組成「好時光」創業團隊，日前參加教育部體育署第一屆「我是運動創業家」競賽，自177組參賽團隊中脫穎而出贏得冠軍，獲得20萬元獎金與100萬元補助金！

目前進駐在臺大創業空間NTU Garage的「好時光」團隊，參賽的題目是「最離不開的O2O女子運動社群平臺」。為解決女性族群面對運動的困擾，透過線下（offline）遊戲化運動訓練，結合線上（online）運動交流網站，打造最黏、最讓人離不開的O2O（online-to-offline）女性運動社群平台。

好時光是怎麼開始的？一群女生，一起運動，想起來就是一件非常瘋狂的事情；是的，沒錯，的確就如同你想像的那般瘋狂。

「好時光」的兩位創辦人，大學時一起參加工管系女籃，畢業之後，還是很想念跟隊友們上山下海比賽、每週在球場上飆汗、練完球再一起大吃大喝的日子。而這種運動為生活帶來的快樂感，以及對整體生活品質的提升，卻不是每一位女性朋友都能體會的，所以兩位創辦人希望幫助更多女性透過運動，活出更健康快樂的人生。

「女」加「子」等於「好」，「好時光」就這樣應運而生。從運動中最初階的慢跑開始，由專業教練帶領，並以遊戲的方式呈現，在遊戲過程中培養體能，並且愛上運動。更重要的是，透過「好時光」，可以找



專為推廣女性運動成立的交流平台「好時光」，獲創業家競賽冠軍。



女孩們就愛運動，是「好時光」的理念。

到志同道合的運動夥伴，多了感情聯結，運動將不再枯燥乏味。兩性在運動最大的差異是，女性之間的競爭性不明顯，而是較著重人與人之間的感情聯繫。

「好時光」是專為女性設計的運動訓練課程及活動（目前以跑步、肌力訓練、有氧舞蹈為主）、以及女性運動交流社群平台，結合專業訓練、娛樂休閒及社交，提供全新的運動體驗。此外，為滿足會員在運動時所產生的相關需求，「好時光」也透過實體及虛擬通路，提供運動所需服飾及運動器材、食品等販售。

「不求最快，只求最快樂！」一直是「好時光」最想傳達給女孩們的理念。對創辦人來說，運動應該是件開心的事情，也應該跟逛街、喝下午茶一樣輕鬆愉悅，希望來到「好時光」的女孩，都能夠因為運動，變得更加自信美麗，做自己的主人。

## 臺大車庫新創團隊Loopd 完成首輪募資

臺大車庫新創團隊繼FLUX 3D Printing於美國募資平台KickStarter獲164萬美元之後，近期又有Loopd完成Pre-A輪募資。Loopd為一家提供展場主辦單位數據分析平台的新創公司，日前甫完成美金150萬元的募資活動。

此次Loopd募資之投資者以Salesforce.com CEO Marc Benioff為主，包括矽谷聞名投資家Tim Draper，以及臺灣的創投公司Mesh Ventures。預計達成的里程碑為：開發出更符合市場需求且功能更豐富的分析系統、加強業務陣容並提升銷售速度、拓展新市場機會。Loopd從2014年秋季開始種子輪之募資，募得美金110萬元，今年4月之Pre-A 輪募資，募得美金150萬元，總募資金額為美金260萬元。

Loopd提供展場主辦單位數據分析平台，分析資料包括參展者的互動行為、停留時間、回流次數、行進動線等。同時也讓參展者利用藍芽雙向傳輸穿戴式裝置(例如：識別證)以及手機APP與其他參展者互相交換聯絡資訊、收集參展廠商的傳單、應用座談會簽到功能等。透過各項資料的收集，Loopd提供

有效分析數據讓主辦單位優化展場安排，包括：產品開發、增加合作計畫、改進開發客戶策略等。

Loopd成立於2013年9月，至今1年10個月。目前團隊共有10位成員，業務行銷在美國舊金山，軟體工程師在臺灣的臺大車庫。Loopd團隊堅持創新、勇於嘗試的精神，以成為全球最大展場分析平台的目標前進。

